
—k Odmevi. Izšla je druga, to je še. zim* 
ska številka »Odmevov«, ki jih llzdaja in ure* 
ja Radivoj Peterlin*Petruška. Vsaka številka 
je celotna in stane 30 Din. Naročila je poši* 
ljati na upravo »Odmevov«, Ljubljana, poštni 
predal 263. —IKo vzameš v roke to revijo se 
boš čudil, kajti! to ni droban zvezčič, pač pa 
knjiga obsegajoča 132 strani in v njej imaš 
zbirko literarnih prispevkov starejše in mlaj* 
še generacije, objavljeni so tudi še neznani 
prOIzvodi umrlih pisateljev in pesnikov. — 

Nove knjiooK 

Posebnost tega zvezka je faksimile Cankar* 
jevega rokopisa in njegove risbe »Močilnika« 
iz neke spominske knjige. Vsebina je zelo 
bogata — deset novel — več pesmi in drugih 
spisov, in pa tudi ilustracij slovenskih slikar* 
jev Smrekarja, Slapernika, Šubica, Cvelbarja, 
Justina, Stiplovška in Pirnata. — Celoten zve* 
zek pa predstavlja za vsakogar dober vir 
raznovrstnega čtiva. 

—k Šalih Ljubunčič: D ječa su pra(optere* 
cena nastavom. Nekoliko priloga ovom važ* 
nom pitanju. Zagreb 1930. — Cena 10 Din. — 
Vsebina knjige je naslednja: 1. Nekoliko 
uvodnih rječi. 2. Pitanje udžbenika. 3. Pitanje 
školskih nauka i vještina. 4. Karakteristika sa* 
danjc-! školskog sistema. Nekoji reformni 
predloži, 5. Pitanje, da li kod nas postoje 
n 'og.HČnosti za organizaciju škole rada. 6. Za* 
ključne rječi. — Knjiga se naroča pri pisate* 
lju: Zagreb, Dordevičeva 17. 

—k Učitelj u školi i u narodu, časopis za 
učitelje narodnih škola i zabavilja. Izdaja: 

Knjižara »Jadran« v Dubrovniku. Izhaja me* 
sečno. Celoletna naročnina 80 Din. Zopet nov 
učiteljski list, katerega prva številka je izšla 
meseca januarja. Ni to niti pedagoška revija, 
niti stanovski list, pač pa nekaka poučna re* 
vija, ki objavlja poleg drugih tudi pedagoške 
članke. Služil naj bi kot nekaka duhovna zve* 
za med učiteljstvom in bi tudi objavljal uči* 
teljske stanovske zadeve. — Najinteresant* 
nejše pa je pri listu, da ga ne izdaja niti uči* 
teljska organizacija niti posamezno učiteljsko 
društvo, marveč neka knjigarna. In ravno hr* 
vatsko učiteljstvo — niti ono iz UJU niti iz 
SHUD nima svojega stanovskega glasila, zato 
pa je takmaj mogoče, da izdaja privatnik list 
»za učitelje«. Neka medsebojna zveza med 
učiteljstvom je potrebna in če jo ne preskrbi 
organzacija, se s tem okoristijo privatniki, ki 
pa nimajo pojma o težnjah učiteljstva in o 
njegovih stanovskih interesih, zato tak list, 
kot je »Učitelj« ne more povsem zadostiti 
namenu, ki naj mu služi. 


